

Szakmai beszámoló

TÁMOP-3.3.14A-12/1-2013-0070 azonosító számú „Ízelítő életünkből” című pályázat



Elvégzett feladat:	Tematikus nyári tábor
Beszámolót készítette:	Rácz Jánosné táborvezető
Dátum:	2014. augusztus 21.

A Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 30 tanulója és 6 pedagógusa a TÁMOP-3.3.14.A-12/1-2013-0070 „Ízelítő életünkből” című projekt keretében a Fegyverneki Orczy Anna Általános Iskola 30 tanulóval és 6 pedagógusával 5 napot táborozott a Dunakanyarban.

Az előkészületi munkák során összeállt a tábor programja. Munkánk megkönnyítése érdekében szerkesztettünk egy munkafüzetet, amelyet minden tanuló és pedagógus az első napon megkapott. Ebben rögzítettük a napirendet is. Az előkészületi munkákat Juhász-Nagy Istvánné projektmenedzser irányította.

A hódmezővásárhelyi csoport augusztus 11-én, **hétfőn** reggel 6 órakor gyülekezett az iskola előtt. A gyerekek és szülők egyaránt izgatottan várták az indulást. Az utazás során a táj változását figyelték meg a táborozók. A mi csoportunk hamarabb érkezett a találkozás helyszínére, ezért tettünk egy rövid túrát a Pilis egyik turista útján, ahol két kilátóból csodálhattuk meg a gyönyörű kilátást.

A fegyverneki testvériskola tanulóival és tanáraival Dobogókőn találkoztunk, ahol a hely jelentőségéről hallhattunk előadást Sándor Boglárka és Hadobás Magdolna vásárhelyi diákok közreműködésével, majd egy izgalmas túrát tettünk a festői Pilisben Kovács Szabina vezetésével. Az Alföldön élő embereknek érdekes



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

„vállalkozás” a meredek hegyoldalon sétálni és több száz méter magasságba felkapaszkodni. A csoport tagjai nagyon élvezték a túrát, remegő lábakkal, de fantasztikus élménnyel érkeztünk meg a parkolóba, ahonnan folytattuk utunkat a szálláshelyre.

A táborunkat Szentendrén, a Papszigeten ütöttük fel. A finom vacsora után felderítettük a terepet és birtokba vettük a kemping területén lévő, de már nem működő medencét és a zöldövezetben működő játszóteret, ahol a gyerekek egy kellemes estét töltöttek és a júniusi találkozás alkalmával elindult kapcsolatépítés folytatódott a diákok és pedagógusok részéről egyaránt. A csapatépítő játékok nagy sikert arattak. Este megbeszélést tartottunk a két intézmény pedagógusainak részvételével, ahol értékeltük a nap eseményeit és átbeszéltük a következő nap, a visegrádi kirándulás programját. A diákok naplót írtak csoportvezető tanáraik irányításával. A kimerítő program után tértünk nyugovóra.

Kedden reggeli tornával indítottuk a napot, mely segítette az előző napi túra következményeként jelentkező izomláz csökkentését. A szobák rendbetétele és a reggeli után a csodálatos **visegrádi kirándulás**ra hangolódott a csoport. Bali Benjámint power point-os előadása mutatta be a fellegvár történelmét és hívta fel a figyelmet a látnivalókra. A túrán, amíg felkapaszkodtunk a királyi helyre csodálatos kilátásban volt részünk és betekintést kaptunk abba az élménybe, hogy nem olyan könnyen megközelíthető az ország egyik legszebb kilátásának helyszíne. A gyerekek csoportvezető tanáraik irányításával járták végig a múzeumokat és gyönyörködtek a különböző helyszínekről adódó kilátásban.

A délután folyamán a bobszánkát vettük birtokba a táborozók, ahol a legtöbb gyerek számára először nyílt lehetőség a bobszánkázásra. A pedagógusok segítségével élvezhették ezt a kikapcsolódási lehetőséget. A gyakorlás során egyre bátrabban vállalkoztak arra is, hogy önállóan próbálják ki a bobszánkázást, amelyre a lakóhelyen nincs lehetőségük. Az est folyamán a „Most mutasd meg” c. társasjátékkal folytattuk az ismerkedést és csapatépítést. A felnőttek értékelték a nap programját és előkészítették a következő napot, a gyerekek naplóban rögzítették az eseményeket és személyes élményeket.



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

A **szerdai nap** programjai az egészség jegyében szerveződtek. A reggeli torna után felfrissülve készültünk a napi programra. Dr. Cserjés Katalin készítette fel a csapatot a „*Testi, lelki egészségünk megőrzése érdekében az aktív pihenés fontossága*” című előadásával. A további program 3 csoportban, 3 helyszínen zajlott. A csapatokat úgy alakítottuk, hogy összesorsoltuk a vásárhelyi és fegyverneki diákokat, így vegyes csoportok vettek részt az egyes helyszíneken forgószínpadszerűen a foglalkozásokon. Az egyik helyszínen Szilágyiné Szabó Mónika interaktív foglalkozás keretében beszélgetett a diákokkal arról, hogy az unalom elűzése érdekében milyen hasznos tevékenységeket folytathatnak. A csapat segítője Kovács Szabina volt. Egy másik helyszínen kézműves foglalkozáson vehettek részt a gyerekek Páncél Tímea és Lőrinczi Erika vezetésével, ahol Baricsa Enikő segített a munkák elkészítésében. Ez az elfoglaltság arra volt példa, hogy a jó manuális készségekkel rendelkező tanulók milyen jól használhatják ki képességeiket olyan alkotások létrehozásában, amelyekben örömet lelnek és a szabad idő hasznos eltöltését szolgálják. A harmadik helyszínen a mozgás állt a középpontban. Felszabadult hangulatban a két iskola diákjai kellemes órát töltöttek együtt Gyáni Csaba és Héder Róbert vezetésével, akik sorversenyt szerveztek a diákoknak. Ez a program jól szolgálta a két csoport tagjai közötti együttműködést, kapcsolatépítést. Délután komppal keltünk át a Duna egyik partjáról a másikra. Sok gyermek életében először „utazott” komppal. Közben a Duna élővilágával is ismerkedtünk. Az est folyamán tábortűzet gyújtottunk, ahol Szilágyiné Szabó Mónika és Rácz Miklós gitárkíséretével énekeltünk, majd folytatásként a nagy sikert arató karaoke következett. Az est folyamán újabb kapcsolatok, barátságok szövődtek.

Csütörtökön ismét reggeli tornával frissültünk fel. A szokásos készülődés és reggeli után a Dunakanyar másik jellegzetes településének, Esztergomnak a fő nevezetességeivel, történelmével ismerkedtünk meg. Baranyi Imre power pointos előadása hívta fel a figyelmet azokra a látnivalókra, amelyeket a nap folyamán közelről is megcsodálhattunk és élvezhettünk. A bazilikában olyan vezetőt sikerült kifogni, aki az általános iskolások nyelvén élményszerűen mutatta be az



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

altemplomot, a csodálatos bazilikát és kincstárat. Az időjárás lehetővé tette azt is, hogy a bazilika panoráma kilátójából, majd a kupola kilátójából csodálhassuk meg Esztergom és a szomszédos Szlovákia jellegzetességeit. Láthattuk a Mária Valéria hidat és a magyar-szlovák határ jelzését a híd közepén. Sajnos arra nem jutott idő, hogy sétálhassunk is a hídon, ennek az esős időjárás sem kedvezett. Ebéd után az Aquasziget élményfürdőt rohamozták meg a táborozók, ahol csúszdázhattak, falat mászhattak és egyéb kellemes élményfürdőzésben volt részük. Az utazás során megcsodálhattuk a Dunakanyar hegyeit és visszaemlékeztünk a fellegvári sétára, bobozásra is. Este közösségépítő játékokat szerveztünk és zenés programmal zártuk a napot. Megbeszélést tartottunk a kollégákkal, akik meglepéssel szóltak a tartalmas programról, majd előkészítettük az utolsó napot.

Pénteken is reggeli tornával kezdtük, majd készülődtünk a hazautazásra. Lehúztuk az ágyneműt és összepakoltunk. A délelőttöt a táborban töltöttük. A vegyes csoportok forgószínpadszerűen vándoroltak három helyszín között, amelyeken olyan programok voltak, amelyek a gyerekek közötti kapcsolatépítést szolgálták. A kézműves foglalkozáson ajándékkészítésre nyílt lehetőség, amellyel arra igyekeztünk őket nevelni, hogy hazatérésükkor szüleiknek, testvéreiknek jól fog esni, ha valamilyen apró ajándékkal kedveskednek. A gyerekek éltek is a lehetőséggel. Az utolsó állomáson minden gyermek kitöltötte azt a kérdőívet, amelyben arra voltunk kíváncsiak, hogy milyen élményekkel gazdagodtak és elvárásaiknak megfeleltek-e a programok. Egybehangzóan tetszett nekik valamennyi program és pozitív visszajelzés volt a részükről, hogy még ne menjünk haza.

A foglalkozások után tartottunk egy közös értékelést, amely arra szolgált, hogy a heti tapasztalatainkat megosszuk a gyerekekkel. A környezetüket szépen rendben tartották, ezt édességgel jutalmaztuk szobánként, aminek nagyon örültek. Szentendréről, ami a délutáni programunk volt két fegyverneki diák tartott pontos bemutatót. Elfogyasztottuk az utolsó közös ebédet, elkészítettük a szálláshely melletti közös fotót, és elindultunk a festői szépségű Szentendre



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

belvárosába, ahol a marcipán múzeumot néztük meg közösen. Ez egy érdekes élmény volt a gyerekeknek, fotózkodtak a marcipánból készült hírességekkel, rajzfilmfigurákkal. A közös fagyizás után fakultatív séta volt a sétálóutcán. Következett a búcsúzás, ami néhány esetben könnyeket csalt a diákok szemébe de a viszontlátás reményében zajlott.

Az utazás kellemesen telt. Vásárhelyhez közeledve egy pólóval kedveskedtünk a gyerekeknek, amelyet tüstént magukra is öltöttek és az EU-s jelképpel ellátott pólóban érkezésünkkor készítettünk egy közös fotót, amely egy vidám csapatról árulkodik és kifejezi a hét folyamán összegyűjtött pozitív élményeket.



A közös programokon mind a gyerekeknek, mind a tanároknak alkalmuk nyílt az ismerkedésre, a kapcsolatok formálására. A tanulók jelentős része életében először volt hosszabb időre távol az otthonától. A táborban fejlődtek szociális kompetenciáik, tágult világképük, ismeretségeket kötöttek, számos új élménnyel gazdagodtak. Köszönjük Juhász-Nagy Istvánné projektmenedzser szervező munkáját, aki rendkívül körültekintően szervezte meg a heti programot.

Ellenjegyezte:



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.